



民警连续拨打77次电话 保住她70万元

星报讯(记者 徐越菁)“你一打,她手机就操作不了。”“一直不停打,不要停!”连续拨打77次电话,2个多小时辗转奔波,在警方的劝阻下,周女士(化名)70万元积蓄保住了!

“我妈妈不见了,她接了个陌生电话就出门了,我现在联系不上她,急死了。”6月14日,合肥市包公派出所接到市民张女士报警,称其母亲周女士当天上午接到一个陌生电话后,便慌慌张张独自出门且联系不上,疑似遭遇诈骗。张女士称,她听到母亲电话里传来一些外地口音的话语,“你要完全配合,把钱转到……”“不要告诉任何人。”

凭着反诈工作经验,民警孙志伟察觉到周女士极有可

能已被诈骗人员洗脑。他拨打周女士的电话,始终无人接听,随即挨个走访周女士家附近的各大银行网点,尝试寻找周女士的身影。

为尽可能打断周女士与骗子的通话,不让周女士进行手机操作,民警孙志伟、辅警秦纪龙等人不停拨打她的号码,共计77次。最终民警通过查看其家门口的公共场所视频,在一宾馆里找到了正准备向陌生账户转账的周女士。

“他们是警察,说我涉嫌犯罪,不转账就会逮捕我!”原来,周女士接到的那个陌生电话中,对方自称是“某地办案民警”,声称周女士身份证被犯罪分子盗用,涉嫌参与洗钱

犯罪,需配合“公安机关”调查,否则将会对其实施逮捕。由于对方准确说出周女士的姓名和银行账户信息,她信以为真,慌乱中便按照对方要求在附近宾馆开了一间房,不与任何人接触,也不接听任何电话。

就在周女士按照对方的引导,准备将银行卡里的70万元积蓄转入所谓的“安全账户”前,民警及时赶到,成功避免了遭受财产损失。

警方提醒,公安机关绝对不会通过电话办案,遇到类似情况应在第一时间拨打96110或110,与公安机关取得联系。

医保信息宣传 为健康保驾护航

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 徐亚东 孔兵) 6月21日,为了让辖区居民更好地了解2024年医保政策,提高居民的参保意识,合肥市包河区骆岗街道北斗村党总支、乡村振兴办、社保等部门联合开展了医保信息宣传活动。

本次宣传活动重点围绕2024年医保的新政策、新变化以及参保的重要性展开。北斗村工作人员通过在村委会公告栏张贴海报、发放宣传手册、举办现场咨询会等多种形式,向居民详细介绍了医保的覆盖范围、报销比例、缴费标准等关键信息。

据了解,2024年医保在保障内容上进一步优化,将更多的常见疾病和慢性病纳入报销范畴,为居民减

轻了医疗负担。同时,医保的报销流程也更加便捷高效,通过信息化手段实现了一站式结算,让居民在就医时无需为繁琐的报销手续烦恼。

在活动现场,北斗村工作人员耐心解答居民提出的各种问题,针对部分居民对医保政策的误解进行了详细的解释和说明。居民们纷纷表示,通过这次宣传活动,他们对2024年医保有了更清晰的认识,也感受到了医保政策带来的实惠和保障。

在此,北斗村呼吁广大辖区居民积极参保,为自己和家人的健康撑起一把保护伞。让我们携手共进,共同构建一个健康、和谐的家庭。

“巾帼心向党”红色宣讲进商圈

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 傅代年)为迎接建党节的到来,近日,合肥市包河区骆岗街道妇联、义兴社区党委、贡街商圈妇联联合开展“重温红色历史,凝聚奋进力量”红色宣讲走进贡街商圈活动,助力骆岗街道女性赋能大讲堂落地有声。

活动中,骆地有声宣讲团宣传员肖瑶老师向大家讲解革命先烈的英勇事迹和革命历程,并鼓励大家分

享家族或身边的红色故事。每一段红色故事背后,都蕴藏着无声的力量,革命先驱不屈不挠的斗志以及顽强抗争的精神,让大家心灵深受洗礼,信念更加坚定。

通过此次宣讲活动,让商圈妇女深刻体会到革命先烈的英勇事迹和崇高精神,激发了她们的爱党爱国情怀和时代责任感,进一步凝聚奋进力量,团结引领商圈妇女群众坚定跟党走、建功新时代。

整治“飞线充电” 为平安“加码”

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 殷之翎 陈正 孙雨静)为深入推进电动自行车安全隐患全链条整治行动,连日来,合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区开展电动车“飞线充电”整治活动。

竹荫里社区辖区内老旧小区居多,居民反映,部门单元楼门口停满了电动车,有居民从窗口拉下的电线互相缠绕在一起,一直拖到一楼,社区工作人员曾多次上门劝说依然难以解决。为此,社区党委充分发挥网格精细化作用,将“我为群众办实事”活动落实到网格中。社区党委召集网格党员、楼栋长、居民代表,议事“飞线”问题。党员、居民代表、楼栋长纷纷发表意见,“飞线”充电的电线及排插常年暴露在

外,造成绝缘体磨损老化,易漏电、短路,存在消防安全隐患。

近期以来,社区利用网格居民微信群、小喇叭等形式,线上线下宣传“飞线”充电的危害性,在所有网格楼栋单元入口旁张贴温馨提示。社区党委召开专题会议研究制定整改方案,积极组织网格、物业开展集中普法宣传活动和专项巡查整治行动,并引进相关企业,在居民小区安装集中充电设备,从根源上解决“飞线”充电问题。截至目前,社区对辖区8个网格“飞线”进行整治,共清除“飞线”90余根。

下一步,社区还将积极推动完善辖区电动自行车充电棚、停车棚等基础设施建设,满足居民充电需要。

安徽体彩公益短视频挑战赛火热来袭



星报讯(记者 江锐)为宣传中国体育彩票公益理念,让体彩走近市民身边,6月23日,安徽体彩通过抖音平台发起的“一起发现身边公益”短视频挑战赛活动正式上线,面向全网用户征集身边的公益故事。拍摄公益故事、公益金使用场景视频参与征集互动,即有机会赢取超值好礼。

征集时间:2024年6月23日至7月23日。

视频方向及要求:围绕身边的微公益故事,记录公益行为、公益设施、公益故事等公益场景;或拍摄彩票公益金的捐赠资助,如彩票公益金捐赠的体育设

施、社会福利事业等。

参与投稿视频时长要求在15s以上,画质清晰、用语规范、无水印,必须为原创视频或经授权的原创作品。

参与方式:拍摄符合要求的短视频作品,发布时添加话题“一起发现身边公益”,@安徽体彩官方抖音账号,即可参与。

奖项设置:

一等奖1名,奖励价值5000元华为品牌手机一部;二等奖20名,每人奖励价值300元京东礼品卡一份;三等奖25名,每人奖励体彩30周年周边礼品一份。

汇小善,成大爱;聚微光,成星河。期待全网优质视频创作者们用镜头捕捉那份平凡中的不凡,记录身边最容易被忽视,却又应该被记住的公益故事,与体彩“益”起遇见温暖、传递美好。

一句话新闻

6月20日,在合肥市包河区同安街道平安建设部指导下,五里庙社区党委组织安监办牵头,协调社区各方力量举行了一场防汛应急演练。此次演练不仅吸引了本社区的广泛关注,更吸引了同安街道其他兄弟社区的观摩团前来交流学习,共同筑牢汛期防线,守护居民安宁。

记者 沈娟娟 通讯员 刘洋



为庆祝中国共产党建党103周年,日前,合肥市双岗街道一里井社区党委联合庐阳区养老指导服务中心和庐阳区社彩社会工作服务中心,举办“礼赞峥嵘岁月 共追红色记忆”文艺汇演活动。

张璇

校社联动 共筑安全防线

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 孙娟)为进一步加强青少年防溺水安全教育,提高自救能力,预防和减少暑期溺水事故的发生,肥东县马湖乡马湖社区联合马湖学校共同开展了一场防溺水安全教育课。

活动伊始,志愿者们向孩子们发放了防溺水宣传彩页,内容涵盖了预防溺水、自救技巧等关键知识。随后,志愿者逐一讲解彩页内容,特别强调“六不”“两会”原则,要求孩子们牢记并遵守。为了让孩子们更加直观地了解防溺水知识,志愿者们还结合实例,演示了溺水自救的正确方法。同时,通过有奖问答的形式,检验孩子们对知识的掌握情况,并针对薄弱环节进行加强巩固。

民生宣传 政策知晓入民心



星报讯(记者 赵汗青 通讯员 陆梦倩 文/图)为扎实推进50项民生实事宣传落地见效,提升群众知晓率和满意度,提高群众参与度,近日,肥东县石塘镇龙城社区多形式开展50项民生实事宣传活动,让党的政策深入人心。龙城社区成立以社区书记为组长的民生实事宣传行动小组,有力保障工作的扎实开展。行动小组充分发动党员、网格员、志愿者,开展常态化入户走访,及时解答群众的疑惑,提高群众对民生实事的知晓度。